Colorie sur le quadrillage
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") Quel est le rectangle le plus étendu, A ou B ? Ton pari :

On a commencé & chercher combien ils contiennent de petits carrés de 1 cm de cété.

Continue ce travail.
Etendue du rectangle A :

Etendue du rectangle B :
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Le rectangle le plus étendu est
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" Veérifie que dans le carré ci-dessous, on a partagé chaque centiéme en 10 parties égales.
a. Quelle fraction du carré chacune de ces parties représente-t-elle ?
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Dans les activités b. & e, tu vas faire apparaitre, en les coloriant, des fractions de plus en plus
grandes du carré ci-dessus.

Le coloriage s'effectuera progressivement, comme dans ces deux exemples :

8  se colorie ainsi: Pour _17__, on compléte jusqu'a obtenir :
1000 1000






